
Beregningseksempel

Ledighedsydelse svarer maksimalt til 89% af højeste dagpengesats

Beregningseksempel for en person på ledighedsydelse Månedligt Årligt

Ledighedsydelse svarende til 89% af højeste dagpengesats 17.222 206.664

Forventet statsrefusion på 20 % af ledighedsydelsen -3.444 -41.333

Kommunens nettoudgift 13.778 165.331

Fleksløntilskud beregnes med udgangspunkt i 98 % af højeste dagpengesats

Beregningseksempel for en person på mikrofleksjob 5 timer ugentlig

Lønudgift (dækket af puljen) 5 timer 4.000 48.000

Fleksløntilskud (18.964 kr. fratrukket 30% nedsættelse) 17.764 213.168

Forventet statsrefusion på 20 % af ledighedsydelsen -3.553 -42.634

Fleksbidrag fra staten (30% af det maksimale fleksløntilskud fratrukket statsrefusion) -2.136 -25.637

Kommunens nettoudgift 16.075 192.898


